

## **RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2019** **Consilier local – TELEAGĂ DUMITRU**

Conform art. 51, alin (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, „Fiecare consilier local, precum și viceprimarul sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului” .

În calitate de ales local, am depus în conformitate cu prevederile legale, declarația de interese și de avere

Am întocmit acest raport de activitate prin care doresc să aduc la cunoștință locuitorilor comunei activitatea mea desfășurată în anul 2019 ca și consilier local.

Sunt secretar al Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, comerț, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local. În cursul anului am participat la toate ședințele comisiei dezbătând un număr de 35 proiecte de hotărâre, am propus amendamentele proiecte de hotărâri care au fost adoptate, s-au emis rapoarte de avizare și care au fost ulterior supuse dezbaterii și aprobării în Consiliul Local.

Am participat la toate cele 15 ședințe ale consiliului care au avut loc în cursul anului unde am intervenit cu observații pentru a lămurii unele probleme și am votat la toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii.

Am propus și, împreună cu colegii din consiliul local, am inițiat un proiect de hotărâre prin care s-a apobarea realizarea Studiului de fezabilitate cu privire la necesitatea și oportunitatea investiției „MODERNIZARE INTERSECȚIE DN2H – DC 46 ÎN COMUNA HORODNIC DE JOS, JUD. SUCEAVA” proiect de hotărâre ce a fost aprobat.

Consider că acest lucru va duce la modernizarea localității noastre.

În discuțiile cu cetățenii le-am ascultat problemele și propunerile, și am încercat împreună cu ei să găsim soluții ce pot fi materializate. Problemele și propunerile le-am expus ulterior și în ședințele consiliului local pentru a găsi soluții de rezolvare.

Am avut o bună colaborare cu executivul local vizând probleme de interes ale comunității locale și pe viitor voi încerca ca, în ce privește activitatea mea de consilier, să îmi fac datoria cât mai eficient.

*Horodnic de Jos,*  
*23 martie 2020*

*Semnătura,*  
